



В Астрахани проводится проверка по факту безвестного исчезновения двух детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения 12-летней Александры Мухачевой и 15-летней Нины Теняковой.

В ходе проверки установлено, что 15 декабря 2017 года примерно в 17:00 сестры ушли из дома по улице Туапсинской в Ленинском районе города Астрахани и до настоящего времени не вернулись. По месту жительства детей незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, опрошены близкие родственники пропавших девочек. Созданы поисковые группы, в состав которых вошли опытные следователи и криминалисты, сотрудники полиции, а также волонтерские отряды «Астрапоиск».

Всем, кто обладает информацией о нахождении детей, просим позвонить по телефонам: дежурный следственного управления 8-908-612-86-01, следователь 8-989-682-75-11, ОП № 2 УМВД России по г. Астрахань 8 (8512) 404-600 либо 02.

Н. Тенякова

Приметы: рост 164-166 см, худощавого телосложения, светлые волосы до плеч, глаза голубые.

Была одета: шапка черного цвета с надписью стразами, куртка черного цвета до колен, лосины коричневого цвета.

А. Мухачева

Приметы: рост 144-147 см, худощавого телосложения, светлые волосы до плеч, глаза голубые.



Особые приметы: косит правый глаз, из-за плохого зрения постоянно щурится.

Была одета: шапка розового или серого цвета с двумя бумбонами, зеленая куртка ниже колен.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



16 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1189234>